
PLAN I PROGRAM nacionalne reprezentacije kadeta, juniora, U21 - BORBE 

IZBOR predstavnika za nastup na SP – Venecija, 2024 

 

 

PLAN I PROGRAM – način izbora: 

A) Izborni turniri 

Izborni turniri za kadete i juniore 

1. izborni turnir: 15. - 16.06.2024., PH 

2. izborni turnir: 27.- 30.06.2024., WKF YOUTH LEAGUE, Poreč 

3. izborni turnir: 31.08.2024., MEĐIMURJE OPEN, Čakovec 

4. izborni turnir: 07.- 08.09.2024., CROATIAN KARATE OPEN, Rijeka  

Nakon održana sva četiri izborna turnira, boduju se tri sa najviše osvojenih bodova.  

U slučaju otkazivanja/odgode bilo kojeg od navedenih izbornih turnira, HKS će organizirati 

dodatni izborni turnir, a ako ni to nije moguće, Stručni stožer će odrediti sastav reprezentacije 

za nastup na SP.  

 

Izborni turniri za U21 

1. izborni turnir: 15. - 16.06.2024., PH 

2. izborni turnir: 31.08.2024., MEĐIMURJE OPEN, Čakovec 

3. izborni turnir: 07.- 08.09.2024., CROATIAN KARATE OPEN, Rijeka  

Boduju se sva tri izborna turnira. U slučaju otkazivanja/odgode bilo kojeg od navedenih izbornih 

turnira, HKS će organizirati dodatni izborni turnir, a ako ni to nije moguće, Stručni stožer će 

odrediti sastav reprezentacije za nastup na SP.  



Napomena: 

WKF Youth League u Poreču 2024. godine ne boduje se za uzrast U21 (M,Ž) u borbama, 

budući da na dan natjecanja U21 kategorije, večina naših natjecatelja uzrasta U21 ima maturu 

te nije u mogućnosti nastupiti na navedenom natjecanju. 

Bodovanje izbornih turnira: 

Osvojeno 1. mjesto = 100 bodova 

Osvojeno 2. mjesto = 70 bodova 

Osvojeno 3. mjesto = 40 bodova 

Osvojeno 5. mjesto = 30 bodova (primjenjuje se samo u slučaju 65 ili više natjecatelja) 

Pobjeda po borbi = 10 bodova (primjenjuje se PRAVILO 1) 

Nastup na turniru = 5 bodova (primjenjuje sa samo kada je natjecatelj sudjelovao u 

barem 1 borbi) 

 

PRAVILO 1: Za slobodno prvo kolo natjecatelju se dodjeljuje 10 bodova za pobjedu samo ukoliko 

je natjecatelj pobijedio u 2. kolu u istoj konkurenciji u istoj kategoriji. Ukoliko je natjecatelj 1. 

kolo bio slobodan, a u 2. kolu iste kategorije gubi meč, ne dobiva 10 bodova za pobjedu 1. kola. 

U tom slučaju mu se zbrajaju samo pobjede kroz repasaž ukoliko ga ostvari. 

PRAVILO 2: Natjecatelji koji na YL Poreč zbog trenutno još nenapunjenih godina ne mogu 

nastupiti u uzrastu u kojem se natječu za odlazak na SP 2024, nastupaju u svojem trenutnom 

uzrastu i prenose 60 % bodova u viši uzrast (broj osvojenih bodova na YL x koeficijent 2,0 x 

prijenos bodova 0,6).  

 

A1) U slučaju kada natjecatelj ostvari rezultat / ukupno dodijeljeni bodovi: 

5 BODOVA za nastup / održana barem 1 borba 

10 BODOVA za svaku pobjedu meča x broj pobjeda (u slučaju 1. slobodnog kola primjenjuje se 
Pravilo 1) 

XY BODOVA za osvojeno mjesto 



x koeficijent jačine i kvalitete turnira  

x Pravilo 2 (ako je potrebno primijeniti) 

= broj osvojenih bodova po turniru 

 

A2) U slučaju kada natjecatelj ostaje bez rezultata na izbornom turniru / ukupno dodijeljeni 

bodovi: 

5 BODOVA za nastup / održana barem 1 borba 

10 BODOVA za svaku pobjedu meča x broj pobjeda (u slučaju 1. slobodnog kola primjenjuje se 
Pravilo 1) 

x koeficijent jačine i kvalitete turnira  

x Pravilo 2 (ako je potrebno primijeniti) 

= broj osvojenih bodova po turniru 

 

A3) Promjena težinske kategorije tijekom izbornog postupka 

Natjecatelji tijekom izbornog postupka ne mogu mijenjati težinsku kategoriju. 

 

A4) U slučaju 4 i manje natjecatelja u kategoriji 

Stručni stožer će odlučiti o načinu bodovanja i provođenja natjecanja unutar kategorije (prije 

izbornog turnira). 

 

A5) Koeficijenti jačine i kvalitete turnira 

Izborni turnir PH -  koeficijent 1,2 (ukupni zbroj bodova x 1,2) 

Izborni turnir - WKF YOUTH LEAGUE, Poreč - Koeficijent 2 (ukupni zbroj bodova x 2) 

Izborni turnir MEĐIMURJE OPEN, Čakovec - Koeficijent 1,3 (ukupni zbroj bodova x 1,3) 

Izborni turnir CROATIAN KARATE OPEN, Rijeka - Koeficijent 1,5 (ukupni zbroj bodova x 1,5) 



 

A6) Vaganje i kontrola ždrijeba 

Za vaganje i kontrolu ždrijeba na izbornim turnirima PH, MEĐIMURJE OPEN I CROATIAN KARATE 

OPEN za kategorije kadeta, juniora i U21 u borbama zadužena je Natjecateljska komisija, dok je 

Sudačka komisija zadužena za delegiranje sudaca, sastav sudačkih panela kao i nadzor suđenja 

tijekom natjecanja. Tolerancija na službenom vaganju je 700 grama u donjem djelu kimona i 

kratkoj majici. 

 

A7) Na izbornom turniru WKF YOUTH LEAGUE POREČ sve se radi prema pravilima WKF-a i nema 

hrvatskih nositelja u ždrijebu. Tolerancija na službenom vaganju (prema WKF pravilima) je 200 

grama u donjem rublju za muške i 500 grama za žene.  

Svi klubovi su dužni svoje natjecatelje prijaviti za WKF YOUTH LEAGUE POREČ odmah prvi dan 

kad se otvori druga faza prijava u kojoj se mogu prijavljivati klubovi (11.04.2024. u 12:00 sati). 

Prema WKF pravilima maksimalni broj prijava je 96 natjecatelja po kategoriji te su natjecatelji i 

njihovi klubovi odgovorni za pravovremenu prijavu ukoliko žele nastupiti na ovom izbornom 

turniru. 

Stručni stožer će odrediti po jednog nositelja iz svake kategorije koji će biti prijavljen od strane 

tajništva HKS-a u prvoj fazi prijava u kojoj nacionalni savezi mogu prijaviti maksimalno jednog 

natjecatelja po kategoriji (do 10.04.2024.). 

 

A8) Nositelji u ždrijebu: 

Za kadete i juniore, na 1. i 2. izbornim turniru (PH i YL POREČ) nema nositelja. Na 3. izbornom 

turniru Međimurje Open nositelji se određuju prema bodovima nakon održanog 1. i 2. izbornog 

turnira. Na 4.  izbornom turniru nositelji se određuju na temelju trenutnog poretka u izbornom 

procesu.  



Za kategorije U21 uzrasta, na 1. izbornom turniru, PH, nema nositelja. Na 2. izbornom turniru 

Međimurje Open nositelji se određuju prema bodovima nakon održanog 1. izbornog turnira. Na 

3. izbornom turniru nositelji se određuju na temelju trenutnog poretka u izbornom procesu.  

Za dostavu imena nositelja na 3. i 4. izbornom turniru zadužuje se Natjecateljska komisija. 

Ukoliko osvajač 1. ili 2.mjesta u trenutnom poretku ne nastupa u istoj kategoriji ili se uopće ne 

prijavljuje na sljedeći izborni turnir, nositelja nema.  

Ukoliko postoje dva ili više natjecatelja koji dijele drugo mjesto na rang listi osvojenih bodova, 

nositelje uz pisano obrazloženje određuje stručni stožer. 

Kako bi se osigurala transparentnost izbornog postupka te omogućio pravovremeni rad 

Natjecateljskoj komisiji, treneri reprezentacije obvezni su dostaviti NK ažuriranu tablicu 

najkasnije prvi utorak nakon održanog zadnjeg izbornog turnira. 

Nositelji se razvrstavaju na A i B pool i pritom se vodi računa da se odmah u svojoj polovini 

ždrijeba označeni nositelji ne sastaju sa natjecateljem iz istog kluba te moraju biti razdvojeni što 

je više moguće, ukoliko to omogućuje program tvrtke koja daje usluge ždrijeba. 

Izrada ždrijeba je javna i mogu prisustvovati zainteresirani do 4 licencirana trenera HKS-a. 

 

B) Sazvane pripreme reprezentacije kroz ciklus priprema do SP, listopad 2024 

Pripreme reprezentacije bit će održane kroz kolovoz i rujan. Točne datume i mjesta priprema bit 

će naknadno dostavljeni. 

 

C) Isti zbroj bodova dva i više kandidata nakon odrađenog plana i programa 

U slučaju da dva natjecatelja u istoj kategoriji imaju jednak zbroj bodova, organizira se dodatni 

meč na zadnjem izbornom natjecanju Croatian karate Open u Rijeci. Rezultat meča je konačan. 

 



 

D) Osvajači-osvajačice odličja s posljednjeg EP  

Osvajači i osvajačice odličja s posljednjeg EP u Gruziji ostvaruju dodatnu bodovnu prednost od 

400 bodova u kategoriji u kojoj su osvojili medalju. Ostvarena bodovna prednost nije prenosiva 

u drugu težinsku kategoriju. Da bi ostvarili dodatnu bodovnu prednost, natjecatelji, osvajači 

medalja moraju pratiti izborni postupak.  

 

E) Stručni stožer je zadužen za sva eventualna tumačenja u Planu i programu. U slučaju potrebe 

Stručni stožer će donijeti naknadne odluke i na vrijeme obavijestiti sve klubove uključene u 

izborni postupak. 

 

F) Odlazak na Svjetsko prvenstvo u Veneciju, 2024. 

Na SP 2024 u Veneciju putuje se prema naknadnoj obavijesti tajništva Saveza. 

 

Izbornički stožer kadetske, juniorske 
i U21 nacionalne reprezentacije 

 

 

 

Poštivanje KODEKSA reprezentacije te primjereno ponašanje natjecatelja i trenera tijekom 

pripremnog perioda 

Svaki natjecatelj koji konkurira za odabir člana nacionalne reprezentacije kao i natjecatelj koji se 

nalazi na spisku nacionalne reprezentacije Hrvatskog karate saveze obvezan je pridržavati se 

KODEKSA ponašanja kao i ponašati se primjereno, civilizirano i kulturno kako dolikuje svim 

pravilima ponašanja i etičkim normama civiliziranog društva 21.stoljeća. 



• Natjecatelju koji konkurira za odabir člana nacionalne reprezentacije i koji tijekom 

sudjelovanja u Planu i programu izbornog postupka dobije SHIKAKU ne priznaju se bodovi 

ostvareni na izbornom turniru na kojem je dobio SHIKAKU, te se kažnjava sa dodatnih 20 

negativnih kaznenih bodova od strane Stručnog stožera. Ukoliko natjecatelj ponovi prekršaj bit 

će udaljen iz nacionalne reprezentacije za neko vrijeme, o čemu će odlučiti disciplinska komisija. 

• Trener/izbornik koji se tijekom izbornog postupka na bilo kojem natjecanju iz Kalendara 

Saveza ili u bilo kojem kontaktu s članovima, dužnosnicima ili zaposlenicima Saveza ponaša 

nesportski i neprimjereno funkciji, bit će odmah udaljen iz Stručnog stožera. 

• KODEKS ponašanja je sastavni dio ovog dokumenta 

 


